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Osnovni podaci o školi: 

Škola u svom sastavu ima matičnu školu u Aržanu i područnu školu u Svibu. 
Broj učenika u obje škole: 
Razredna nastava (I.-IV.): 26 učenika (17+9) 
Predmetna nastava (V.-VIII): 21 učenika (10+11) 
Ukupno: 47 učenika 
Broj razrednih odjela:  razredna nastava: 4 
     predmetna nastava: 6 
Broj djelatnika: 

a) učitelja razredne nastave: 4 
b) učitelja predmetne nastave: 18 
c) stručnih suradnika: 2 
d) ostalih djelatnika: 5 

 
Ravnateljica škole: Kristina Aračić 

 

Podaci o učiteljima i stručnim suradnicima: 

Učiteljice razredne nastave: 

Anka Bodrožić  Selak 

Ivana Žužul 

Anita Bodrožić 

Tina Frankić  

 

Učitelji i učiteljice predmetne nastave 

Hrvatski jezik: Zdenka Ljubičić, Slavko Stojić 

Matematika: Filipa Vukušić i Ivana Mandić 

Fizika: Filipa Vukušić i Dijana Tafra 

Priroda, Biologija; Kemija: Tonka Leko 

Engleski jezik: Mirela Skelin, Boženka Čular 

Njemački jezik, Antonjeta Vulić Bilobrk, Sara Vukas (zamjena za Tonku Parlov) 

Informatika: Frano Bilić- Prcić 
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Likovna kultura: Zvonimir Štrljić 

Glazbena kultura: Tonka Juranović Matulić 

Vjeronauk: Damir Mandić 

Tehnička kultura: Marin Nejašmić 

Povijest, Geografija: Senka Čondić Bijader, Mladenko Bilić Centić 

Tjelesna i zdravstvena kultura: Ivanka Jukić 

 

Stručni suradnici: 

Pedagoginja: Andrijana Pujić (zamjena za ravnateljicu) 

Knjižničarka: Marina Šakić 

 

Ostali radnici škole: 

Tajnica: Rozita Pleić 

Računovođa: Mateo Banović 

Domar: Milan Bodrožić 

Spremačice: Suzana Žaja, Ivanka Bodrožić Džakić 

Podaci o razrednim odjelima i broju učenika i u matičnoj školi: 

K1 kombinirani razredni odjel (I. i III. r) – 9 učenika (3+6) – razrednica:  Anka Bodrožić Selak 

K2 kombinirani razredni odjel (II. i IV. r) – 8 učenika (4+4) – razrednica: Ivana Žužul 

K3 kombinirani razredni odjel (V. i VIII. r) – 3 učenika (2+1) – razrednica: Ivanka Jukić 

VI. razred – 3 učenika – razrednica: Zdenka Ljubičić 

VII. razred – 4 učenika – razrednica: Boženka Čular 

Podaci o razrednim odjelima i broju učenika i u područnoj školi: 

K1 kombinirani razredni odjel (I. i IV. r) – 5 učenika (2+3) – razrednica: Anita Bodrožić 

K2 kombinirani razredni odjel (II. i III. r) – 4 učenika (3+1) – razrednica: Tina Frankić 
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V. razred – 3 učenika – razrednik: Tonka Juranović Matulić 

K3 kombinirani razredni odjel (VI. i VII. r) – 4 učenika (2+2) – razrednica: Mirela Skelin 

VIII. razred – 4 učenika – razrednik: Slavko Stojić 

 

 UZ "Raž" na 34. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske 

 

Od 27. do 30. rujna, u Vinkovcima je održana 34. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske. Na 

Smotri se predstavilo 58 učeničkih zadruga iz svih županija te šest učeničkih zadruga s istraživačkim 

radom. Domaćini ovogodišnje smotre bile su OŠ Čakovci i Srednja strukovna škola Vinkovci. 

Našu UZ „Raž“ predstavljale su učenice Marta Perković i Lana Perković s voditeljicom Zdenkom 

Ljubičić. Prirodne mirisne omotnice plijenile su pozornost posjetitelja i sudionika Smotre. Učenice su 

vrlo vješto i sigurno izvele i praktičan prikaz nastanka mirisne omotnice. 

Prijatelji „Raži“ , vinkovački Imoćani ili imotski Vinkovčani, stalno su bili uz zadrugare. Svojim 

gostoprimstvom i ljubavlju učinili da se „Raž“ osjeća u Vinkovcima jednako kao u Aržanu! 

Hvala dragim prijateljima, ponijeli smo ih u svom srcu i pripovijedat ćemo o njihovoj ljubavi, beskrajnoj i 

širokoj kao slavonska ravnica i postojanoj i čvrstoj kao kamen iz kojeg ponikoše. 

 



5 
 

 Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje  

 
18. listopada u našim školama obilježili smo Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Od ranog jutra 

učenici su s veseljem uvježbavali svoje recitacije i pripremali stolove pune ukusnih proizvoda koje su im 

pripremili roditelji. Stolove su krasili i jesenski plodovi, a najveći ukras su im bila naša dječica koja su 

predstavila svoje stolove. Don Marin Barišić je blagoslovio sve nas i hranu pa smo krenuli s 

pripremljenim programom. Bilo je tu recitacija, pjesme i igara u kojima su se okušali i roditelji. U PŠ Svib 

učenici su s učiteljima mijesili tijesto te upoznali razne vrste brašna i sjemenki. Proizvode koje su 

pripremili roditelji i učitelji smo darovali i time razveselili i druge. 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

 Uspjeh na međuškolskom natjecanju u stolnom tenisu 
 

20. listopada u Osnovnoj školi Tina Ujevića u Krivodolu održano je međuškolsko natjecanje u 

stolnom tenisu. Naše djevojčice su osvojile prvo mjesto, a dječaci drugo. Čestitamo njima i 

učiteljici Ivanki Jukić koja ih je pripremala. 
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 I u mom gradu Vukovar svijetli  
 

"Tko će čuvati moj grad, moje prijatelje, tko će Vukovar iznijeti iz mraka? 

Nema leđa jačih od mojih i vaših, i zato, ako vam nije teško, ako je u vama ostalo još 

mladenačkog šaputanja, pridružite se.” 

( Siniša Glavašević, Priče iz Vukovara) 

 

17. 11. obilježili smo Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 

i Škabrnje. Nakon prigodnog predavanja i prezentacije učiteljice Senke Čondić Bijader, učenici 

i učitelji su ispred škole upalili svijeće u spomen na sve žrtve i kako bismo podržali akciju „I u 

mom gradu Vukovar svijetli“.  

 

 

 

 

 

 

https://www.goodreads.com/work/quotes/9524607


8 
 

 Naši osmaši u Vukovaru 

 

I ove godine učenici naše škole, u pratnji učitelja Slavka Stojića imali su priliku prisustvovati 

terenskoj nastavi u sklopu projekta „ Posjet učenika osmih razreda Vukovaru “. Terenska 

nastava se odvijala od 22. do 24. 11. 2022. 

Ovakav tip terenske nastave, baš u Vukovaru, treba nastaviti, jer ova priča nikoga ne može 

ostaviti ravnodušnim i ne bi se smjela zaboravit.  
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 UZ "Raž" na ENTER konferenciji 
 

2. i 3. prosinca u Spaladium areni održavala se ENTER konferencija u organizaciji CI SDŽ. 

UZ "Raž" je predstavila svoje proizvode i oduševila brojne posjetitelje. Naši učenici su stekli 

nova iskustva i prijateljstva, a učitelji su sudjelovali u raznim predavanjima i razmjenama 

iskustava iz drugih škola.  

 

 

 Sveti Nikola u našoj školi 
 

U našoj školi bilo je posebno veselo 6. prosinca. Sveti Nikola je svojim dolaskom oduševio 

djecu. Svi su bili jako dobri pa je za sve njih donio poklone, zaplesao i pjevao s njima te vodio 

ozbiljne razgovore kako trebaju nastaviti biti tako dobri. Kroz školu se čuo dječji smijeh i vesele 

pjesmice koje su djeca otpjevala svome gostu. Nestrpljivo čekaju sljedeću godinu i ponovni 

susret sa svetim Nikolom, a do tada će se truditi i još bolje učiti. 
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 Međunarodni projekt razmjene straničnika 
 

Ovo je već peta godina zaredom kako u našoj školi provodimo radionice izrade straničnika u 

sklopu Mjeseca hrvatske knjige i Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica. Straničnike su 

izrađivali svi učenici iz matične i područne škole, a ovogodišnji partneri su nam bile škole iz 

Portugala i Indije. Zadatak je bio naglasiti naše nacionalne simbole poput zastave i šahovnice 

po kojoj smo prepoznatljivi u svijetu(pogotovo zbog aktualnog svjetskog prvenstva u 

nogometu). Učenici su izrađivali i origami straničnike u obliku kravate koje su zatim oslikavali 

različitim motivima. 

Dobro smo se zabavili i veselimo se daljnjoj suradnji na projektu. 
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 Božićni sajam 
 
 
U ponedjeljak 19. prosinca 2022. naša UZ "RAŽ" sudjelovala je na Božićnom sajmu učeničkih 

zadruga Imotske krajine gdje je predstavila našu školu i svoje proizvode koje su vrijedno 

izrađivali: Sritnice, Mirisne omotnice, svijeće od prirodnoga voska, božićne ukrase i druge 

proizvode. 

Uz naše zadrugare, svoje proizvode su predstavili i brojne druge zadruge s našeg područja te 

su naši zadrugari stekli nova poznanstva i imali priliku vidjeti proizvode drugih zadruga našega 

kraja. 
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 Božićna priredba 

 
23. prosinca u školi je održana Božićna priredba. Od ranog jutra je  bilo veselo. Učenici su 

posljednji put uvježbavali svoje točke, školom se čuo veseli smijeh. Božićno ozračje zavladalo 

je pozornicom na oduševljenje roditelja, baka, djedova i brojnih sumještana. Na priredbi, koju 

su naši učitelji vrijedno pripremali s učenicima, su se mogle čuti božićne pjesme, igrokazi i 

recitacije, a za kraj su nas oduševile mažoretkinje. Nakon priredbe je održana božićna tombola 

na kojoj su se svi izvrsno zabavili. 
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 Maškare 

 

Dani maškara su posebni dani jer svatko može postati ono što mu mašta poželi. U petak 17. 

veljače u našoj matičnoj i područnoj školi zavladale su maškare. Učenici razredne nastave 

razveselili su nas maštovitim maskama. Bilo je tu junaka, princeza, policajaca i likova iz priča 

i bajki. Pjevali su prigodne pjesme i  zajedno s učiteljicama pripremali su krafne i peciva kojima 

su nas sve počastili. 
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 32. obljetnica pogiblje Josipa Jovića 

Smjenjuju se zime i proljeća, a vrijeme, naš neumorni suputnik, ne uspijeva otrti suzu I izbrisati 

tugu što je trajno utisnuta u naše sjećanje onoga krvavoga uskrsnog jutra na Plitvicama… 

30. ožujka obilježili smo 32. obljetnicu pogibije Josipa Jovića, prvog hrvatskog redarstvenika. 

U ime naše škole koja s ponosom nosi njegovo ime,u ime onih koji bijahu i onih koji jesu ovdje, 

položili smo cvijeće i upalili svijeću na njegovom vječnom počivalištu. 

Mirno spavaj, Josipe, u toplom krilu aržanske, hrvatske zemlje. Mi te čuvamo u svom srcu! 
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 Terenska nastava razredne nastave:  Baćinska jezera, Ploče, 

Makarska, Vepric 

U ponedjeljak, 22. svibnja 2023. god. učenici 1. - 4. razreda naše škole otišli su na 

terensku  nastavu u pratnji svojih učiteljica. Posjetili su Baćinska jezera, grad Ploče, 

Makarsku, te marijansko svetište Vepric. Prvo su otišli na Baćinska jezera gdje su uživali 

u čistoj prirodi i vožnji čamcima starim po 85 godina. Zatim su posjetili grad Ploče gdje su 

ručali, prošetali rivom, vidjeli malo brodogradilište, luku Ploče i crkvu Kraljice neba i zemlje. 

Zatim su pjevajući i zabavljajući se u autobusu došli do Makarske i prošetali turističkim 

biserom našeg Jadrana. Vidjeli smo poluotok Osejavu sa gradskim parkom, spomenik 

šarmantnom Dalmatincu i strankinji, kao simbolima turizma grada Makarske. Na 

Kačićevom trgu smo se rashladili sladoledom, kupili suvenirčiće za uspomenu, vidjeli 

Katedralu sv. Marka i polako se uputili u Vepric. Na tom svetom mjestu smo se zajednički 

pomolili našoj Gospi da nas čuva i prati. Malo smo razgledali tu prekrasnu oazu mira, te 

veseli zbog novih uspomena, a umorni od puta, sretno stigli svojim kućama u Svib i Aržano. 
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 Terenska nastava viših razreda: Ston - Trsteno – Dubrovnik 

3. svibnja 2023. godine učenici viših razreda naše škole su u pratnji pedagoginje i učiteljice 

engleskog jezika išli na terensku nastavu. Prva stanica bilo je odmorište s kojeg je pogled 

pucao na Pelješki most. Svi su po prvi put vidjeli  novoizgrađeni most koji je spojio Hrvatsku 

pa su nam ruke bile zauzete fotografiranjem. Nakon malog odmora, krenuli smo prema Stonu. 

Šetnja prekrasnim Stonom učenicima je bila zanimljiva te su tu imali i slobodno vrijeme koje 

su iskoristili za odmor i kupovanje suvenira. Sljedeća stanica bio je Spomenik poginulim 

braniteljima Imotske krajine u Trstenu. Poznato ime koje su učenici uočili na spomeniku je bilo 

ime njihova sumještanina Petra Žaje. Nakon fotografiranja i igre oko gorostasnog hrasta 

plutnjaka krenuli smo prema luci Gruž gdje nas je čekao ručak. Iza ručka krenuli smo prema 

dubrovačkoj gradskoj jezgri gdje su učenici vidjeli neke od važnijih znamenitosti Dubrovnika te 

su ušli u katedralu gdje su se pomolili. Slobodno vrijeme iskoristili su za osvježenje i odmor te 

kupnju suvenira. Sretni i ispunjeni vratili smo se našim kućama u kasnim popodnevnim satima. 
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 Dan škole 

26. svibnja uz malo znanja, igre i zabave proslavili smo Dan škole. Taj dan predstavljena je i 

slikovnica "Aržanske priče" u čijem nastanku su sudjelovali naši učenici i učiteljice. 

 

 

 Zelena priča 

5. lipnja u našoj školi održan je mjuzikl  "Zelena priča" . Gosti iz Studija Suncokret su naše predvorje 

pretvorili u pravo malo kazalište. Zanimljive lutke i vesele pjesme razveselile su i učenike i učitelje.  

Osim što su učenici uživali u lutkarskom mjuziklu, ponovili su kako razvrstavati otpad i koliko je važno 

čuvati okoliš.   
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 Suradnja UZ "Raž" s TZ Imota  

Poznato je koliko su vrijedni naši zadugari i koliko je poznata naša Sritnica. Njenu vrijednost i priču koju 

priča prepoznala je Turistička zajednica Imota s kojom smo ostvarili suradnju. Sada Sritnica krasi 

prostore TZ Imota i može se kupiti kao suvenir. Na stranici https://imotskisvitnjak.com/ možete 

pročitati tekst naše učiteljice Zdenke Ljubičić o tegobnom životu naših predaka. Upravo njihov život bio 

je motiv za nastanak Sritnica. Cilj nam je očuvati baštinu i život koji su vodili naši stari i ostaviti jedan 

trajni i vrijedni suvenir kao spomenik naše prošlosti. 

Tekst o našoj UZ "Raž" tiskan je u Slobodnoj Dalmaciji i sudjelovali smo kao gosti na Radio Splitu. 

 

 Ruksak pun kulture  

 

Zadnji dan nastave učenici su sudjelovali u cirkusko- dramskoj radionici "Klaun i ja"  na kojoj 

su imali priliku okušati se u cirkuskim vještima (zemljanje i zračne akrobacije) ta učiti o 

tehnikama kazališnog klauna. Radionica je održana u sklopu programa "Ruksak pun kulture" 

https://imotskisvitnjak.com/
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Ministarstva kulture i medija RH. Svi su se dobro zabavili, naučili razne akrobacije i sretno 

započeli ljetne praznike. 

 


